Путевой лист 1 команды

Станция  «Вопросов и ответов»

	Что такое озеро?
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	Как вы понимаете словосочетание  «лаборатория биоразнообразия»?
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Станция «Среднего арифметического»

	Наибольшая  ширина озера Байкал 79,5 км, а наименьшая  ширина  25 км. определите среднюю ширину озера.   (52 км)
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	Общее количество живых организмов, обитающих в Байкале 2635, количество эндемичных (обитающих только в Байкале)  видов – 1800, а сколько это будет в процентах?

(68%)
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Станция  «Процентная»

Станция  «Неравественная»

	В трёх метрах от кромки  воды на высоте трёх метров на отвесной скале утёса Саган – Заба (западный берег Байкала) находятся наскальные  изображения, получившие мировую известность. Самые древние из них, вероятно относятся к II- IV тыс. до н.э. Фигуры выполнены точечной набивкой, процарапаны на скале или нарисованы краской – охрой. 

- Составьте неравенство, используя эти данные. 

-А сколько сейчас лет этим петроглифам? 
2< х<4
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Станция   «Глубинная»

	Самое глубокое озеро в мире — Байкал. Максимальная  глубина озера 1642 метра. На втором месте по глубине стоит озеро  Танганьика его глубина на 172 метра меньше глубины озера Байкал. Озеро Танганьика на 445 метров глубже Каспийского моря. Насколько Байкал глубже Каспийского моря?

(617 м) [ 8].
	[image: image6.png]o3epo
TaHraHbuka

773
o03epo

Balikan
456

Kacnuiickoe
Mope.

-28







Станция «Подумай и придумай»

	Используя данные таблицы, придумайте задачу, решите её и задайте её любой команде
	Крупнейшие озёра Земли

Озеро 

Площадь, км2

Глубина, м

Объём,  км3

Страна 

Каспийское

371000

1025

78600

Азербайджан, Россия, Казахстан, Туркмения, Иран

Верхнее

82100

406

12200

США, Канада

Виктория

68000

80

2750

Танзания, Кения, Уганда

Гурон

59600

229

3535

 США, Канада

Мичиган

57750

281

4871

США

Танганьика

32900

1470

17800

Танзания, Замбия, Бурунди

Байкал

31720

1640

23000

Россия

Большое Медвежье

31080
446

2240

Канада

Ньяса

29600

706

8400

Малави, Мозамбик, Танзания




Путевой лист 2 команды

Станция  «Вопросов и ответов»
	Что такое эндемики?
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	Какая вода называется пресной?
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Станция «Среднего арифметического»

	Длина береговой линии озера Байкал около 2000 км, а притоков  около 500, определите, через какое расстояние в среднем  они расположены. (4 км)
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Станция  «Перевода единиц измерения»

	Биомасса омуля в Байкале 26 тысяч тонн, сколько это будет в килограммах?( 26 млн.кг)
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	Скорость роста байкальского льда составляет от 1 до 5 см в сутки. 

-Составьте неравенство , используя эти данные.

-На сколько см нарастает лёд за зиму, если длительность холодного сезона до 7 месяцев.

1<x<5

От 210 см
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Станция  «Неравественная»

Станция   «Глубинная»
	Одна малоизвестная особенность отличает Байкал от иных геологических структур земного шара: если суммировать наибольшую высоту горных хребтов, окружающих озеро(2840 м), наибольшую глубину (1637 м) и наибольшую мощность осадков байкальской впадины (8500 м), то получается амплитуда прогибания земной коры (рифтовой щели) под Байкалом  в 12997 м,  на сколько километров она  превышает  самую большую глубину океанского ложа – Марианский желоб. (1975 м)
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Станция «Подумай и придумай»
	Используя  следующие данные , придумайте задачу, решите её и задайте её любой команде. 

Вода в Байкале в основном очень холодная и имеет ряд особенностей. Главным образом за счёт большой массы она отличается значительной тепловой инерцией.  В июне температура воды  редко превышает +4 градуса Цельсия.  Более равномерное распределение температуры воды становится в августе – в северной котловине до +10   +12 (иногда до +20  градусов  Цельсия), в южной, в заливах и бухтах – до +20 +23 градуса Цельсия. В  сентябре температура почти  повсеместно выравнивается до +9 +18 градуса Цельсия. В ноябре опускается до +4 +2  градуса Цельсия, в декабре до +1 -0 градуса Цельсия.        
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Путевой лист 3 команды

Станция  «Вопросов и ответов»
	Какие животные называются млекопитающими?
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	Что такое горные хребты?
	[image: image15.jpg]





Станция «Среднего арифметического»
	Общая площадь   22 островов  в Байкале – 716  квадратных километров,  определите среднюю площадь одного острова.

(32,5 км2)
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Станция  «Процентная»

	Озеро Байкал содержит 20% всех пресных вод на Земле и его объём составляет 23000 км в кубе, а какой объём всех пресных вод на планете? 

(115000км3)
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Станция  «Неравественная»

	В озеро Байкал впадает по разным данным от 300 до 500 рек и речушек.   300<x<500

- Используя эти данные составьте неравенство.

А сколько рек вытекает из Байкала? Не произойдёт ли так, что в озеро будет поступать воды меньше, чем вытекать и если такое возможно, то чем это опасно? 

(Байкал ежегодно отдаёт Ангаре 60 кубических километров воды. Нынче он недодаёт  - урез воды опустился ниже критического уровня. К маю порог опустится, обещают Росводресурсы, на 13-16 см ниже предельного уровня…
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Станция   «Глубинная»

	Максимальная глубина озера Байкал – 1640 метров, по данным учёных глубина озера продолжает увеличиваться. Также продолжают расходиться и берега озера, ежегодно на 2 см. Какова будет максимальная ширина озера через 100 лет, если сейчас она  79,5 м. (81,5 м)
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Станция «Подумай и придумай»

	Используя данные таблицы, придумайте задачу, решите её и задайте её любой команде
	Крупнейшие озёра России

Название 

Площадь, км2

Максимальная глубина, м

Каспийское море

376000

1025

Байкал 

31500

1640

Ладожское 

17700

230

Онежское 

9690

127

Таймыр 

4560

26

Ханка 

4190

11

Чудское и Псковское

3550

15

Белое 

1290

6

Топозеро

986

56




